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cÂUARA MUNTcTPAL DE

PORTALEGRE
Pálacio Ver. Maria de Fátima Lucena

ATA DA SEGT]NDA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
ruEALIZADAÁOS DEZESSETS (t6) DrAS nO vtÊS DE AGOSTO DE DOrS
MIL E WNTE E QUATRO (zoz+).

PRESIDENTE: Vereador Mãrcio José Pereira de Oliueiro
to SECREf&TO: Veresdor José Ed.son de Porius.
pa SECREfÁnte: Vereudora Mario.Auxilisdora B. Lucens Sâ

Aos d.ezesseis (t6) dias do mês de agosto do ano de dois mil e uinte e
quatro (zoz4), às dezessete (tZ) horas, na sala dcs sessões Plenârio
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado à Rua Antônio de Freitas, ro 94, Centro, sob a
presidência do Senhor uereador lwÁx:ffiO JOSÉ PEREIRA DE
OLIVEIRA PRESIDENTE. Compareceram os Senhores (as)
uereadores (as): ,IOSÉ.ED,SO.M DE PAIUA, PAÍILOÁ]VDREA.SO DE
LUCENA, TEMÍSTOCLES MAIA DE LUCENA, ÁNTÔ]VIO á,s,sl,s
DE, rrorA ÍDA FR.ETT/IS, JOSÉ ADALBERTO NUIVE,S RÊ,GO,
MARIA AAXILIADORA BI?,SERRÁ LUCFNTA SÁ, AFRÂ,NIO
GURGEL DE LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor hesidente
declarau aberta a sessão, seguidamente solicitou a dispensa da leitura
da sta da sessõo realizada em og.o8.zoz4, que foi aceito. lVo
Eqtediente do Dia: temos a leitura da justificatiua o.o PL
n"oot/zoz+ Portalegre/RN, t6 de agosto de zoz4. Peço ao primeiro
secretária uereador José Edson paro. fazer a leitura da mesma. .lVo

Adalberto Rêgo para ser entregue oos Senhores uereadores e
encaminhado pora a comíssão compete. hojeto de Lei n" oot/zoz4 -
Portalegre/KN, t6 de agosto de zoz4. José Adalberto JVunes Rêgo -
uereador. Temos oS ftrês) Projetos de Lei do Execuüuo para serem
discutidos e uotados. Projetos de Lei no oTzroTyrot4/zoz4.
Portalegre/RN, go de julho de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. Continuando a Senhor hesidente falou, temos a
leifiira do Parecer Conjunto das ComÍssões de Legislação, justiça e
Redação Final, Ftnanças e Orçamento ao PL n" otz/zoz4, peço ao
uereador Antônio Ássrs membro e relator nas Comissões para fazer a
Ieirura do mesmo. REIINIÃO CONJU;urTA DAS COMISSÕES:
LEGISI,AÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FTNEI E COM.ISSÃO DE
Ef rálVÇ{S E ORÇAMENTO: E.ozo/2o24. /À[[ERE§SÁDO..
PODER EXECUTTVO MUNTCT?AL DE PORTALEGRE/R I.
á^SSII [rO: AUTORIZA O PODER EKECUTTVO MUNICWAL
PORTALEGRE/RN A á.BR^IR R$ t48.fi4,6o GFA|ZO
QUARENTA E OITO MIL,SE?E§SEMrI}§ ^E §tg§SãM[á ^E
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QUATRO REArS E §E,S,SETVTH CENTAVOS) E DÁ OUTRAS
pnOWOÊtttCíeS. Afrânio Gurgel de Lucena - presidente da CIJRF,
José Adalberto Nunes Rêgo - uice-presidente, José Edson de Paiua -
membro, Maria hxiliadora Beserra L. Sá - presidente da CFO, Cícero
Adalberto Marques Vtana - uice-presidente, Antônio Ássr's de Holanda
Freitas membro e Relator. Seguidamente o Senhor presidente
colocou o PL em discussõo. Discutiu a matéria os Senhores uereadores:
Marta Attxiliadora e Afrânio Lucena sugerindo a correção em alguns
pontos necessârios. Dando continuidade o Senhor presidente colocou
o PL n" otz/2o24 em uotação. haieto de Lei n" otz/zoza -
Autoriza o Poder Executiuo a abrir crédito adicional especial no ualor de
R$ U8.264,6o (cento e quarenta e oito mi| setecentos e sessenta e quatro
reais e sessenta centauos). Portalegre/RN, 3o de julho de zoz4. José
Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Munieipal. Na conünuidade o Senhor
hesidentefalou, temos a leitura do Parecer Conjunto das Comissões de
Legtsloçõ.o, justiça e Redaçõ.o Ftnal, Finanças e Orçamento ao PL no
ot3/zoz4,
Comissões

peço a uereadora Maria Auxiliadora Presidente e Relatora nas
aleitura do mesmo. R.EUNIÃO CONJUNTADAS

LEGISI,AÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FTNEI E
coMlssÃo DE ,Et,lvÁNÇÁ§ E ORiÇAIUIENTO: 8.o27/zoz4.
.IÀIZERE§SáDO: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DB
PORTALEGRE/R I. ÁS,SUJVTO: AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A ABr.IR CNÉOruO A.DICIONAL ESPECIAL NO
VALORDE R$ 42.ooo,oo (QUARENTA E DOIS MILRE4IS) E DÁ
OUTRAS PB:OIzIDÊNCIAS. A{rânio Gurgel de Lucena - presidente da
CIJKF, José Adalberta Nunes Rêgo - uice-presidente, José Edson de
Paiua membro, Maria kxiliadora Beserra L. Sá - presidente e
Relatora da COF, Cícero Adalberto Marques Viana - uice-presidente,
Antônio Ássis de Holanda Freitas - membro. Seguidamente o Senhor
hesidente colocou o PL em discussâo. Discuüu a matéria os Senhores
uereadores: Adalberto Rêgo e o Presidente Márcio, logo apôs o Senhor
Presidente colocou o PL n" otg/zoz4 em uotação. hoieto de Lei n"
otg/zoz4 - Autoriza o Poder Executiuo a abrír crédito adicional especial
no ualor de R$ 42.ooo,oo (quarenta e dois milreais). Portalegre/HN, 3o
de julho de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Na
conünuidade o Senhor Presidente falou, temos a leitura do Pareeer
Conjunto das Comissões de Legislação, justiça e Redaçã.o Fínal, Finanças
e Orçamento ao PL n" ot4/zoz4, peÇo ao uereador Adalberta Rêgo Vice-
Presidmte e Relatar nas Comissões leitura da mesmo.
REIINIÃO CONJU:I.JrTA DAS

para fazer a
COMISSÕNS ÇÃo,: LEGISI,A

JUSTIÇA E REDAçÃO FINAL E COMISSÃO DE
ORÇAMENTO: E.ozz/zoz4. IJ\IIER.ES§áDOI
EXECUTIVO MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN.Á§SI/NTO:

ETATÁ.NÇá§
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AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A Á.BR.TR CNN»ruO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ z67.0o0,o0
(DUZENTOS E SES,SETVTÁ E SETE MrL R.EAr,s) E DÁ OUTRA,S
PROI/7.DÊNCIAS. Afrânio Gurgel de Lucena - presidente da CIJRF,
José Adalberto Nunes Rêgo - uice-presidente, José Ed.son de Paiua -
membro, Maria Auxiliadoro. Beserra L. Sá - presidente da COF, Cícero
Adalberto Marques Vtana - uice-presidente e Relator, Antônio Ássís de
Holanda Freitas membro. Seguidamente o Senhor Presid"ente
colocou o PL em discussõ.o. Nâo houue drscussôo , seguidamente o Senhor
Presidente eolocau o PL n" ot4/zoz4 em uotação. hoieto de Lei n"
ota/zoz4 - Autoriza o Poder Executiuo a abrir crédito adicional especial
na ualar de R$ z67.ooo,oo (duzentos e sessenta e sete mil reais).
Portalegre/RN, 3o de julho de zoz4. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. No contínuidade o Senhor Presidente facultou a
palaura aos Senhores uereadores. Usando a palaura o Senhor uereador
Afrânio Lucena saudou aos Senhores uereadores, demais presentes e

falou, eu estaua uendo as notícias sobre o IPREV de Portalegre no,s redes
socicrs, mandestações em notcs técnicas que algumos pessoos soltaram,
é grande a. preocupação com o. síruação que encontra-se a IPREV nõo é a
questão de estar atacando o ex gestor com o que estô. acontecendo
atualmente, isso aqui nõ.o cabe a gestão passada, a causa maior do déficit
é afalta de concurso público, e principalmente sobre anota ossinada pelo
presidente do IPREV que ele trata dos pontos negatiuos e das falsas
impressã.o quepassou a matéria, mas é porque a matéria é do tribunal
de contas do Estado que trata de um déficit preuidenciário, a questão é
que tem um ualor que tem de ser repassado para o IPREV e a município
não consegue porque o número defuncionários efetiuos não é sufictente
para esse ualor, o ana passado foi repassado mais de um milhã"o parq. o
/NSS deuido a quantidade exagerada de conú'atos e cargos
comisstonados no município e nõ.o pode ser retirado o dinheiro de outras
cantas porque já. existe um inuestimento e que é a garanüa para ofuturo,
a qposentadoria do functonârio efetíuo. Acho a nata um pouco diminuída,
na uerdade deueria ser mais t,écnica, explicando e não mais um
posicionamento político. Outro fato também é se tratando da saúde, a
forma como foi feito a retirada da ambulância de Dona Alici de Joca
Tertulino por seruidores despreparados e deixaram catr de uma maca
alta, sem proteçõ.o, uma Senhora de nouenta e quatro anos pegou oito
pontos no perno e uma pancada no cabeça, foi um absurdo a queda
presenciada por uártas Portolegrenses que estauam presente ali na
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praça, temos que ter no município gente preparado para esse
transporte com um idoso, jâ. soubqnos da preocupação de

de

membros da administração mas eonuenhamos,foi uma coisa
muito séria que exíge uma reparação e um peüdo de descalpa
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por parte da saúde. [Jsando a palaura o Senhor uereador Adalberto Rêgo
saudou o s Senhor es u er eodor es, demais pr es entes e falou, es sa notícia nas
redes socfais sobre o IPfuEV que existe um déficit eu acho assim, uamos ter
calma e tentar atualizar, ficar com discursões em redes sociais não é

solução, uamos tentar resoluer, essa Casa sempre tentau debater mas nã.o

é facil, o sensato é darmos as mãos e procurarmos soluções. Sobre esse
episódio que aconteceu com a Senhora, jamais pode acontecer
principalmente com uma pessoa idosa, foi umafatalidade, uamos tentar
melhorar. Usando a palaura o Senhor hesidente saudou os Senhores
uereadores, demats presentes e falou, quero fazer das palauras do
uereador Afrânio as minhas em relação a nota que saiu do tribunal de
contas e é um problema que a gente uem há anos falando, reiuindicando,
quero deixar registrado para esscs pessoúrs que não buscam
esclareeimento que ertstu aqui colegas uereadores que aqui estauam
quando foi criado a preuidêncta, inclusiue o gestor atual, entã.o não foi
criada sô pelo ex-gestor, teue uárias estudos, reuniões paro poder ser
implantodo a IPREV mas tem que ser alímentado. A gente sempre uem
cobrando já que nõ.o fizeram conuffso público, apresentamos indicações
onde sugere o aumenta daalíquotapara melhoriasesusfentabilidade da
nossc preuidêneia, o déficit existe porquê o dinheiro repasso.do não está
sendo suficiente, existe e é uma preocupação. Na Ordem do Dis:
constou dos hojetos de Lei rf ot2ro73ro74/zoz4 do Exeeutiuo
Munictpal ora apresentados, submetidos a primeira e única discussãa e
uatação, esses foram uotados separadamente e aprouado por
unanimidade de uoto dos Senhores uereadores presentes. Nada mais
hauendo a relatar o Senhor presidente agradeceu a presença das
Senhores uereadores, seruid.ores d.a Casa, demais presentes e declarou
encerrada o presente sessõo que parü constar laurou-se a presente ata
que depois de lida e aprouad.a segue abaixo assinada por todos os
Senhores (as) uereadores (as) presentes. Portalegre-RN, t6 de agosto de
2024. Eu José Edson de Paiua - Primeiro Secretário da Mesa, que a
mandei assino e subscreuo-me. V
José Edson de

Primeiro Secretiirio

Maria hxiliadora Beserra Lucena
Segunda Secretária

Mârcio José Pereira de Oliueira
Presidente
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,A{rânio Gurgel de

Vice-Presidente

Paulo Andreaso de Lucena
Vereador

# É*ú(7tnt.

José Adalberto Nunes Rêgo--
Vereador

Temístocles Maia de L
Vereador

ü"- u

Antônio Ássis de H olanda
Vereador

o,u,,*lrJn^u-Att-* &.-ilp 0w JN -{* I ^

PortalegrefHN, t6 de agosto de zoz4.
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